

# 1172 STOVIL CHLOR



**SANITEC**  
IGIENE SICURA

<b>NAZIV</b>	Alkalni hlorisani tečni deterdžent za mašinsko pranje posuđa - za sve tvrdoće vode
<b>KARAKTERISTIKE</b>	Deterdžent: odmašćuje i odlično uklanja mrlje od kafe, čaja i ruža Sekvestrantno dejstvo: sprečava pojavu muzgi i kamenca na posuđu i u mašini Agens za davanje sjaja čeliku: blistavo posuđe bez muzgi i mrlja od vode Aktivna zaštita: sprečava stvaranje naslaga kamenca u mašini za pranje posuđa. Visoki sjaj: olakšava sušenje posuđa i čaša Uklanja mirise: olakšava uklanjanje neprijatnih mirisa Proizvod bez pene koji se veoma dobro ispirira
<b>NAČIN UPOTREBE I DOZIRANJE</b>	Proizvod dozira oprema za automatsko doziranje kompanije Italchimica ili u kombinaciji sa sistemima za doziranje ugrađenim u mašinu, kada postoje. Podesiti dozer na 2-4 ml/L u zavisnosti od stepena prijavštine i tvrdoće vode. Preporučena doza odnosi se na upotrebu proizvoda u optimalnim uslovima. Za podešavanje doziranja obratiti se tehničkoj podršci servisa Sanitec.
<b>SPECIFIKACIJE</b>	Izgled: Prozirna svetložuta tečnost pH: 13,5 +/- 0,5 Specifična težina [g/ml]: 1,150 +/- 0,020 Sadržaj aktivnog hlora: 3%  Gore navedeni podaci su tipične proizvodne vrednosti i ne predstavljaju specifikaciju.
<b>KOMPATIBILNOST PROIZVODA</b>	Uz poštovanje preporučenih metoda upotrebe, može se koristiti na većini materijala koji se obično nalaze u kuhinjama. Ne upotrebljavati na posuđu od bakra, mesinga, aluminijuma ili gume. U slučaju nedoumice, pre upotrebe testirati kompatibilnost materijala na malom skrivenom delu.
<b>MEREPREDOSTROŽNOSTIZA UPOTREBU I ČUVANJE</b>	Proizvod je formulisano samo za profesionalnu upotrebu. Čuvati u originalnoj ambalaži. Izbegavati ekstremne temperature i izlaganje sunčevoj svetlosti. Za više informacija o upotrebi i odlaganju pročitati bezbednosni list.
<b>SERTIFIKACIJA/ USAGLAŠENOST</b>	Proizvod ne sadrži površinski aktivne supstance u skladu sa cirkularnim obaveštenjem br. 5443 od 22.02.2020 Ministarstva zdravlja Italije u cilju suzbijanja širenja virusa COVID-19
<b>HEMIJSKI SASTAV</b>	Za više informacija o sastojcima proizvoda pročitati bezbednosni list.



**PROFESSIONAL  
QUALITY**



Discover further  
informations on your  
smartphone.



PALLETIZATION	CODE	1172	EAN	8054633830079		
	Pcs x Box	2	Volume L	5	Fl. Oz.	169,07
	Box x Layer	18	Peso Kg	5,75	Oz.	202,83
	Box x Pit	72				

**WWW.SANITECITALIA.COM**

LAST UPDATE: 15/02/2021

REV.00/2021